

Styrelsemöte 111107

Närvarande: Henrik Nordqvist, Ingrid Thelin, Lisa Hermansson, Lars Israelsson och Fanny Bergman

- Distriktet anordnar en tävling om vilken klubb i Dalarna som ökat mest i antal medlemmar från förra året. Vi konstaterar att vi fått in en hel del nya medlemmar detta år, kul.
- Vi ska vara noga med att fortsätta rapportera in LOK-stödet
- Oklart om ULK kursen som Lisa och Fanny gick är betald, Lars betalar in snarast möjligt.
- Planering inför Dressyr KM, det diskuteras om vilket ridhus vi ska vara i. Datumet blir den 10 december klockan 13.00 Lisa kollar med Åsa Pers som är domaraspirant om hon vill döma, vi hjälps även åt att kolla upp vilket ridhus som är mest lämpligt att vara i.
- Vi funderar på att anordna en ”mellandagsritt” mellan jul och nyår, då Hubertusritten den 5/11 blev lyckad. Förslag på datum: 26/12 eller 6/1
- Fanny kollar upp hur det blir med licenserna till nästa år, om vi har rätt att ge ut några. Isåfall planeras det att rida ett Div III lag i dressyr.
- Vi pratar om att ta någon ny tränare till klubben till våren.
- Nästa möte blir i januari 2012
- Mötet avslutas